Домашнее задание для от 3 ДОП от 2.09./6.09.23.
1. Таблица интервалов. (Повторить устно) 
	Обозн. 
	Название интервала
	Ступеневая величина 
	Тоновая величина 

	ч1
	Чистая прима 
	1 ст. 
	0 т. 

	м2
	Малая секунда 
	
2 ст. 
	0,5 т. 

	б2
	Большая секунда 
	
	1 т. 

	м3
	Малая терция
	
3 ст. 
	1,5 т. 

	б3
	Большая терция
	
	2 т. 

	ч4
	Чистая кварта
	
4 ст. 
	2,5 т. 

	Ув4
	
Тритон
	
	
3 т. 

	ум5
	
	
5 ст. 
	

	ч5
	Чистая квинта
	
	3,5 т. 

	м6
	Малая секста
	
6 ст
	4 т. 

	б6
	Большая секста
	
	4,5 т. 

	м7
	Малая септима
	
7 ст. 
	5 т. 

	б7
	Большая септима
	
	5,5 т. 

	ч8
	Чистая октава
	8 ст. 
	6 т. 



2. Трезвучия Б53, М53, Ув53, ум53. 
Б53 (мажорное трезвучие) = б3 + м3
М53 (минорное трезвучие) = м3 + б3
Ув53 (увеличенное трезвучие) = б3 + б3
ум53 (уменьшенное трезвучие) = м3 + м3
Построить письменно в тетради от звуков "фа", "си".

